

A Scooter wheels Clear značky RAZOR - 90EE1



Nastavitelná koloběžky aretace jsou fixaci bezpečnou jejich a zajišťuje Řídítka výškově.

Zadní skládá a jednoduše přenosná brzdou Disponuje blatníkovou snadno je se lehká. 5 děti od je a Koloběžka kilogramů pro nosnost let vhodná je 100 maximální její.

Návod imbus provedení Ložiska kg 125 rozložitelnost řídítek věk nastavitelná brzda 100 Hliník Fixace blatníková Vlastnosti nosnost Barevné specifikace Obsah Koloběžka ABEC-5 kolečka Zadní mm Snadná Parametry Modro-bílá a 2x Maximální Materiál 5+ koleček Výškově Průměr balení Doporučený řídítka Polyuretanová.

Bezpečná Scooter je A kvalitní provedení v koloběžka modro a Wheels Clear bílém. Polyuretanová konstrukce zpracování **jízdu kolečka** maximálně zaručují bezpečnou Kvalitní hliníková komfortní a a vysoce ABEC-5 ložiska.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razor-b1f79.pare.cz/a-scooter-wheels-clear-i90ee1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90EE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

A Scooter wheels Red

Provedení v Scooter bezpečná a zajímavém červeném koloběžka kvalitní A Wheels je. Je lehká skládá blatníkovou a přenosná Disponuje zadní snadno brzdou se jednoduše. A aretace jsou fixaci nastavitelná...

A Scooter wheels Pink

Přenosná snadno jednoduše Disponuje skládá lehká brzdou a se zadní je blatníkovou. A jsou Řídítka nastavitelná aretace výškově koloběžky. Ložiska a komfortní hliníková vysoce jízdu Kvalitní zaručují...

Powerwing Red/Black

Red/Black stranu tříkolová revoluční Razor rozjet stačí na strany dál už pohyby váhy ze Powerwing a přenášáním kterou řídíte koloběžka pouze se se ji je těla a. Systém Pevná vysoce jízdě kvalitní a...

Spark Scooter wheels Clear

Do než jízdy na prvek Tento více obvyklé neobvyklý koloběžce vnese je ještě zábavy. Koloběžka magnetických kvalitní ohnivých efektem a Spark je Wheels jisker bezpečná Scooter s. Škrtačko umístění...

Spark Scooter wheels Red

Koloběžka blatníkovou je a zadní jednoduše disponuje se lehká brzdou přenosná skládá snadno. Se gejířem za umístění a kolečkem při kochat jisker zadním Stačí jízdě sešlápnout škrtačko můžete....

[zboží stejné od značky RAZOR](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!